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УФНС России по Республике Крым рекомендует дистанционно 

взаимодействовать с налоговыми органами 

 

Для удобства налогоплательщиков функционируют электронные сервисы 

ФНС России, которыми можно воспользоваться на официальном сайте 

ведомства www.nalog.ru и с помощью Единого портала государственных и 

муниципальных услуг www.gosuslugi.ru.  

 

Рекомендуем обращаться через Личный кабинет налогоплательщика или 

на официальные интерактивные сервисы: 

1. «Личный кабинет налогоплательщика для физических 

лиц» https://lkfl2.nalog.ru/lkfl/login 

  

2. «Личный кабинет налогоплательщика для юридических 

лиц» http://lkul.nalog.ru/  

 

3. «Личный кабинет индивидуального предпринимателя» 

https://lkip.nalog.ru/ 

 

4. «Личный кабинет налогоплательщика иностранной  

организации» https://lkio.nalog.ru/#index 

 

5. «Уплата налогов и пошлин физических лиц»  

https://service.nalog.ru/payment/#fl 

 

6. «Часто задаваемые вопросы»  

https://www.nalog.ru/rn91/service/kb/ 

  

7. «Анкетирование»  

https://www.nalog.ru/rn91/service/anket/8604607/ 

  

Телефон Единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22 

(звонки бесплатные). Также позвонить можно и по телефонам, указанным на 

сайте ФНС России в разделе «Контакты» каждой инспекции, специалисты 

налоговой службы ответят на все интересующие вопросы. 
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Дополнительно сообщаем, в связи с предупреждением распространения 

коронавирусной инфекции прием и обслуживание налогоплательщиков в 

налоговых инспекциях Республики Крым в период с 30.03.2020 по 30.04.2020 

приостановлен. 

В указанный период прием всей корреспонденции, в том числе налоговой 

и бухгалтерской отчетности, поступившей в налоговую инспекцию на 

бумажном носителе от налогоплательщиков лично, будет приниматься  

исключительно через боксы. 
 


